

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

实时发布

迈向未来 尼依格罗酒店进军中国「东方威尼斯」 苏州尼依格罗酒店定于2020年开业



中国香港特别行政区，2019年5月24日：苏州尼依格罗酒店定于2020年开业，届时将为素有中国「东方威尼斯」之称的苏州竖立新地标，致力呈献时尚雅致的全新酒店。

全新尼依格罗酒店位处苏州国际金融中心顶层，亦即九龙仓集团有限公司旗下的超级摩天大楼之巅。酒店为集团豪华酒店系列的第五个地标，合共设有215间客房，高高矗立于市内黄金地段，风光如画的运河及金鸡湖景色尽收眼底。

苏州国际金融中心由美国建筑师事务所 Kohn Pederson Fox 精心打造，其举世知名的建筑项目包括日本东京六本木新城、韩国首尔超高楼乐天世界塔、上海环球金融中心以及香港环球贸易广场。酒店高耸入云，设计犹如曼妙的玻璃鱼尾，象征长寿和繁荣，颂扬着这座拥有2500年历史的城市。

酒店位于江苏省著名的苏州工业园区，绿树成荫的林荫大道和柳树环绕四周，伴以景色醉人的运河、水道和水乡。

新地标苏州尼依格罗酒店与市内的国际会议中心相距不远，客人可步行前往。苏州为居民和游客谱出理想的生活节奏，随时欢迎游客前往当中的古典园景园林，亦恭候着新经济时代的企业家踏足这片历史丰富之地。

苏州视2020年为增长年，市政府鼓励来自美国和欧洲的新兴产业和国际投资项目进驻，致力打造苏州为充满增长机遇和发展潜力的城市，重点推动科技及人工智能方面的产业。

WHARF HOTELS

酒店大使及「城市达人」将于全新苏州尼依格罗酒店的天际大堂作好准备，恭迎客人进入尼依格罗的世界。天际大堂位于酒店 115 楼，饰以万众瞩目的艺术品，而品牌的标志性餐厅及酒吧亦坐落于此，包括欣厨、悦廊及吧 115。

由尼依格罗所带来的健康体验将贯穿酒店的 117 楼，当中包括天际泳池及设备齐全的健身中心，定必能迎合每位客人的康体需要。

尼依格罗品牌代表着大都市的潮流风尚，无论是成都、重庆及长沙尼依格罗酒店，还有品牌的旗舰店 – 香港美利酒店，都深得商业领袖及时尚名俊的爱戴，视之为城中盛事及奢华活动的热点场地。因此，属同一品牌的苏州尼依格罗酒店将建基于此，将吸引市内行业翘楚及品味讲究的领袖造访。为求令客人享受崭新体验，缔造隽永恒久的美好时光，酒店天际礼堂的设计精致细腻，宛如一个玻璃珠宝箱，而宴会厅则尽显优雅瑰丽，配以一望无际的景观及完美无瑕的服务，成就位处 116 楼的理想活动场地，适合举办婚礼、宴会及顶级盛事。

九龙仓酒店管理公司总裁高康琳博士表示：「我们很高兴踏上开设第五家尼依格罗酒店之路，是次选址苏州。集团精品酒店系列的足迹逐步扩展，同时取得佳绩，让我们于豪华酒店的领域更具影响力，并被视为一个需加以认真对待的竞争对手。至于最前线的客户体验方面，我们会致力呈献个性化的奢华体验，奉行无可挑剔的待客之道。」

苏州的高铁网络四通八达，连接中国所有主要城市及香港；客人如选择乘坐飞机，亦可从上海浦东国际机场或上海虹桥国际机场前往。

苏州概览

苏州位于江苏省南部，地处长江三角洲的中心地带，东面是上海，南面毗邻浙江省，西濒无锡市，北依长江，并以纵贯南北的京杭大运河划分。市内多达 42% 的面积被水覆盖，当中包括大量的池塘和溪流，因此，苏州获冠以「东方威尼斯」之美誉。古城苏州建于公元前 514 年，坐拥长达 2500 年的历史。市内景点多不胜数，源自往昔的独有风貌，时至今日仍可亲眼目睹。苏州的双棋盘布局体现「水陆平行，河街相临」，至今仍完好保存。

苏州气候温和，一年四季都是理想的旅游目的地。走访邻近古色古香的水乡，或是前往市中心，悠然畅游设计精巧的古典园林，必能充份体会此「人间天堂」的魅力所在。古语有云：「江南园林甲天下，苏州园林甲江南」，苏州赢得此美誉不仅是因其园林的数量相当可观，更是因为个中迷人的自然美景及布局和谐的建筑。目前，市内保存完整的园林逾 60 个，其中一些已被列入《世界遗产名录》。

数据源：Travel China Guide (<https://www.travelchinaguide.com/cityguides/suzhou.htm>)

WHARF HOTELS

关于九龙仓酒店

探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 17 间遍及香港、中国及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高档酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。继成都、重庆及长沙尼依格罗酒店成功开业后，The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel 于 2018 年 1 月以尼依格罗品牌的旗舰店在香港正式开业，目前尚有 1 间位处苏州的尼依格罗酒店正在开发筹备中。马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持「探索·体验」的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。如欲查阅九龙仓酒店的更多数据，请登入 wharfhotels.com。

关于「全球酒店联盟」

全球酒店联盟（GHA）是现今全球规模最大的独立酒店品牌联盟组织，旗下品牌逾 30 个，覆盖位处 75 个国家的 550 多家高档豪华酒店。通过共享的技术平台，GHA 为旗下酒店提高收益，节约成本，并实行囊括多家品牌酒店的会员优惠项目 — 探索之旅（DISCOVERY），现已拥有 1 千 4 百万会员。详情请见 globalhotelalliance.com。

* * *

更多媒体查询及采访机会，请联系：

Ms Alka Datwani

集团品牌及传讯总监

九龙仓酒店

中国 香港特别行政区

海港城马哥孛罗香港酒店 5 楼

电话 +852 2118 7265

电邮 alka.datwani@wharfhotels.com